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JuckpeTHasi cjiydyaiiHasi BeJJHYHHA

IIpumep pemeHus 3agaum

3agaya. Jl1s ciyqaiiHON BeJIMUUHBI X C JaHHBIM PSZOM paclpeieIeHus
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0,2 0,1 p1 p2

A) HaiiauTe pp u p2 Tak, ytoosr M(X)=0,5
B) mocie 9TOro BRIUKMCINTE MaTeMaTHUYECKOE OXKHIAHHE U JUCIIEPCHUIO CITyYaifHON BETHYHMHBI X
U TIOCTpoiiTe Tpaduk ee GYHKIIUU pacIpeIe/ICHHSI

Pemenne. 3amuieM MaTeMaTHYecKOe OXHUIAHHE IO OMPEICNICHUI0O W YCIOBUE, YTO CyMMa
BEpOsITHOCTEH paBHa 1:

M(X)=> xp =-0,2+0+p + 8,= 0,5
zpi =0,2+0,I+ p+p, = 1,

[Tomygaem:
p,+8p,=0,7,

{Q+m=QT
p,=0,7,

{pz =0.

[Tomyunim 3aKoH pacnpeieneHus:

X -1 0 1

D 0.2 0.1 0.7

Boruncnum matemMaTuyeckoe OXKUJAaHUE U AUCIIEPCHIO CITydailHOM BeIMYMHBI X.

Maremarnueckoe oXxuganue

M(X)=> xp =-0,2+0,7= 0,%

JHucnepcus

D(X)=3(x)*p-(M(X))=0,2+0,7- 0,5= 0,% 0,25 0,6

Haiinem ¢pyuknuto pactpenenenus mo onpeaencauto: F(X) = P(X <Xx):
mpu X< -1 F(x) =0,

npu —1<x<0 F(x)=0+0,2= 0,2,

mpu 0<x<1 F(x)=0,2+0,1= 0,5,

npu x>1 F(x)=0,3+0,7= 1.
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